1. Oblicz.

20 + 60 = 56 - 20 = 26 + 66 =

53+ 20 = 172 - 30 = 3L + 28 =

47 + 40 = 85 - 40 = 57 + 39 =

36 + 30 = 64 - 50 = 48 + 35 =

24+ 770 = 98 - 60 = 63+ 271 =

2. Potacz strzatkami dziatania z whaéciwymi wynikami.

98 - 39 83 16 35 - 28

Th + 20 59 L7 +57

56 - 27 99 9 83 -67

63 + 20 29 87 ] 34 + L8

3. Napisz, jakie to liczby. Uzupetnij grafy.

e Jezeli do pewnej liczby o Jezeli od pewnej liczby
dodasz 39, to otrzymasz 82. odejmiesz 46, to otrzymasz 27.



1. Napisz podane daty wedtug wzoru.
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2. Oblicz, ile to dni.

2 fygodnie 1 & dni;
5 tygodni 116 dni:
L tygodnie 1 22 dni;
8 fygodni 1 8 dni:

3. Oblicz, ile to miesiecy.
L lafa 1 3 miesigce:
6 laf 1 7 miesiecy:
5 laf 110 miesiecy:
3 lafa 15 miesiecy:

4. Podaj kolejne lata przestepne.

2012, 2016,



1. Uzupetnij dziatania pisemne.
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2. Oblicz sposobem pisemnym.
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3. Oblicz sposobem pisemnym i potgcz za pomoca strzatek dziatania
z whasciwymi wynikami.
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1. Zapisz ilorazy w postaci utamkow.

3:h=— NM=m= = 283=-= -
6:7=— L8:13=—= — 12:5=—= -
5:9=— 2518=== = 3Bib=-= -

2. Zapisz utamki w postaci ilorazow.

5 _ n_ 10 _
L = 1% = 280 —
3 _ AT _ 26 _
2 — 13— 26 —
8 _ 28 _ 125

1 - 2L — 250 —

3. Rozwigz zadanie i napisz odpowiedz.

1 3
Kostka masta wazy 5 kilograma. Do stotowki kupiono 15 kilograma.
lle to kostek?

Odp.:

4. Oblicz.

L2 _ 25 2
7 04 = 100 . 100 =
8 .6 _ B 9 _
5 .17 — 50 . 25 —
9.1 _ o1
3 .8 = L0 . 10 =
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